

“我的妻子为替男友报仇而来”—— 道县一男子为何闪婚后求闪离

闪婚



文、图: 今日女报/凤凰网记者 陈炜

道县一对年轻情侣, 相识不到三个月即闪婚, 可在婚礼第二天, 丈夫陈欣文竟发现妻子与人有染, 甚至还给对方钱财——而妻子的出轨对象, 竟是他的牌友。

更让陈欣文震惊的是, 他偷看妻子的QQ聊天记录后, 怀疑自己陷入了一个精心编织的骗局……



陈欣文与刘莹莹的婚纱照。

婚礼次日, 他说: “发现妻子出轨”

“闪婚闪离的案子接过, 但闪婚第二天丈夫就要离婚, 还说妻子结婚是为了骗钱的, 我还是第一次遇到。”6月8日下午, 永州市道县, 湖南湘溪律师事务所律师张源伟见到今日女报/凤凰网记者后, 如是介绍自己刚接手的一起离婚案。

按照张源伟的叙述, 委托人陈欣文于今年5月下旬找他寻求法律援助。“刚一见面, 对方就直接跟我说, 他想打官司离婚, 而且要从妻子刘莹莹那里拿回不属于她的拆迁补偿款以及婚礼那天收的礼金”。

刚结婚就要离婚? 为何委托人认为妻子在骗婚? 6月9日上午, 在陈欣文家里, 29岁的他向记者讲述了自己的遭遇。

陈欣文回忆, 去年年底, 在道县一家酒吧, 他和小自己4岁的刘莹莹经朋友介绍相识。“她长相挺清纯的, 第一眼我就动心了”。当晚, 刘莹莹寡言少语, 行为拘束。此后, 陈欣文对刘莹莹发起了猛烈的爱情攻势。不久, 两人确定了恋爱关系。

陈欣文说, 恋爱期间, 刘莹莹总以工作繁忙为由, 从未在工作日与他见面, 即便是双休日, “不管我们玩得多尽兴, 只要过了夜里9点, 她就坚持要回去, 说是父母管得严”。

其间, 陈欣文也曾委婉地表示想和女友同居, 但都被拒绝了, “她说自己没谈过恋爱, 要是被父母知道了会挨骂”。

相识两个多月后, 两人领了结婚证。5月15日举办婚礼这天, 陈欣文终于圆了和妻子同床共枕的念头。不过, 陈欣文却称, 当晚“莫名其妙地在婚房睡了一整夜”: “那天我并没有喝多少酒, 回家时也很清醒, 但喝了妻子给的白开水后, 就有点昏昏沉沉了。”

次日一早, 陈欣文从妻子落下的手机里有了意外发现。6月9日上午, 陈欣文向记者提供了他截图保存的刘莹莹与一个昵称为“张总”的人的微信聊天记录。

张总: “钱拿到手了吗?”

刘莹莹: “我转给你了, 你看见了吗?”

.....

刘莹莹: “超过一万就不可以(转账)了, 需要验证, 八九千元就可以……还剩两万, 怎么都得(分)三次(转账)……挺麻烦, 我还得弄一次删一个记录, 怕留下(痕迹), 让他看见。”

陈欣文回忆: “当天, 刘莹莹匆匆赶回家, 看见我手拿她的手机且表情异样, 竟主动承认出轨了。她没求我原谅, 除了一开始有些害怕, 很快就平淡地说‘受不了就离婚’。”见妻子没有悔意, 愤怒的陈欣文想找这个“张总”报复。

之后, 陈欣文发现, “张总”名叫张琦, 居然还和自己一起打过牌, “这个人我只见过三次, 也没有互留电话, 而且, 那时我还不认识刘莹莹”。

聊天记录泄密, 妻子为复仇而来?

刘莹莹是怎样认识张琦的? 给他转账为何担心陈欣文知道? 在刘莹莹承认出轨后, 陈欣文在搜集妻子出轨证据的过程中慢慢解开了心中的谜团。

此后, 陈欣文偷偷登录了妻子的QQ。通过翻阅聊天记录, 他发现刘莹莹还和一个叫“琦天大圣”的QQ好友交流频繁, 甚至, 在自己与妻子相识前, 双方就以“老公”、“老婆”互称。

越往前看聊天记录, 陈欣文也有了更多发现: 他怀疑妻子是故意接近她, 通过结婚来骗钱。

6月9日下午, 陈欣文向今日女报/凤凰网记者出示了刘莹莹和“琦天大圣”的QQ聊天记录截图, 里面显示时间为2016年12月13日。

“老婆, 你能不能帮我报个仇? 我以前和一男的打牌输了很多钱, 最近听说他家在搞拆迁, 应该会补偿不少钱, 要不你帮我把钱拿回来, 我们买房子结婚?”

“这怎么拿啊?”

“简单, 你先假装和他结婚, 然后再离婚, 不过, 最好是在拆迁补偿款下来前结婚, 这样, 你和他离婚时不不但能多分一些财产, 而且你能单独拿到一份补偿款。”

根据陈欣文提供的截图显示, 刘莹莹起初对“琦天大圣”提出的“生财之道”很抵触。“这主意你也想得出啊! 为了钱, 你愿意让自己的女朋友跟别的男的睡?”

对此, “琦天大圣”已有对策: “结婚前, 你少跟他一起吃饭、看电影, 实在推脱不了就说家里管得严要早回家。如果他想和你开房, 你就说自己是处女, 想把初夜留到新婚。等你拿到钱后, 就故意留下出轨证据, 男的遇到这种事肯定受不了, 他肯定会和你离婚, 到最后, 他还不是没碰你?”

为了防止出现变故, “琦天大圣”更给出了另一层保障: “如果他要对你来硬的, 你就假装洗澡, 然后打电话给我, 我就带人上门揍他, 假装生气让你跟他断交, 顺便敲他一笔。放心, 就算我报不了仇, 也绝不会让你受到伤害, 我还要和你过一辈子呢。”

记者发现, 即便刘莹莹结婚后, “琦天大圣”依然不时在QQ里为出现的各种突发状况出谋划策。比如“嫁过去后, 自己的那份拆迁补偿款一定要自己收着, 他要是问起就说给孩子存着”; 又比如“即便你们领了证, 但在新房没装修好前也别住在他家, 他要是问起, 就说你老家的习俗不允许”; 再比如“婚礼当天, 他肯定会喝酒, 他回来前, 你往白开水里面放一两颗安眠药, 保证他睡一整晚, 不会碰你”。

陈欣文坦言, 看到这些聊天记录后, 自己“整个人都蒙了”。他说, 尽管“琦天大圣”的QQ资料不全, 但因为谐音, 他坚信对方就是妻子微信上的张总、自己曾经的牌友张琦。

打牌有输有赢正常, 为何会惹得人来“报仇”? 面对记者的询问, 陈欣文最终说出了实情: “我朋友之前带着我出老千。”

各执一词, 妻子称“只是精神出轨”

据陈欣文回忆, 2016年6月的一天, 他和张琦在朋友开的棋牌室里见面。“我记得牌桌上, 大家都五五十(元)的押钱, 就他一个人每次都放好几百。”

在陈欣文的印象里, 那一次, 张琦“赢了有七八万元”。

之后, 为了翻本, 陈欣文的朋友带着他偷偷地在一副全新的扑克牌上用隐性笔做了记号, 然后用透明膜重新封口包装好。

一个多星期后, 陈欣文与朋友在之后的两次赌局中手气“出奇的好”, “不但赢光了他(指张琦)所有的积蓄, 还有他卖掉房子的钱”。

因此, 陈欣文认为, 此后的这一系列事件, 都是张琦在报复自己。

6月10日上午, 在今日女报/凤凰网记者多次沟通下, 张琦最终接受了电话采访。

张琦表示, 他以前的确和刘莹莹谈过恋爱, 但他否认自己是“琦天大圣”, “我只有一个QQ号, 从来没有申请过小号, 更没有用小号指使前女友假结婚骗钱”。

那么, 刘莹莹为何会给张琦转账? 张琦坦言, 刘莹莹微信中的“张总”就是自己, 关于转账, 他给出的解释是“她以前借了我几万元钱, 最近我急着用钱, 所以找她要”。

至于陈欣文所述刘莹莹承认婚内有染一事, 张琦表示, 自己只是通过微信和对方在言语上表示关怀, 并没有约会、开房, “反正出没出轨都是他自己在说, 没证据的话谁都可以”。

对于陈欣文“出老千”的过往, 张琦表示, 自己的确和对方打过牌, 也确实输了一些钱, 但知道对方作弊后, 就没和对方打过牌了, 而且, 自己也没到“输光家产”的地步, 更谈不上“报仇”。

6月10日上午, 刘莹莹接受了记者的电话采访, 她对于陈欣文所述“假结婚骗钱”的说法给予了否认: “补偿款的钱是我结婚后才发的, 这是我应得的, 而且当初他(指陈欣文)跟我求婚时, 也说早结婚能多分一个人的钱, 又不是我逼着他结婚。”

刘莹莹表示, 自己并没有跟张琦约会开房, 而是“精神出轨”, “我就是会时不时地想他, 想跟他聊聊天, 其他什么也没发生。转账的事也是还他的钱”。

至于她QQ记录里的对话, 刘莹莹回应: “谁知道是不是他伪造的? 如果他有怀疑, 就找证据打官司, 反正我相信法律是公平的。”

目前, 道县人民法院已受理此案。



扫一扫,
看闪婚夫
妻的爱恨
情仇

(文中除张源
伟外, 其余均
系化名)